

Победить врага.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Победить врага.

1 Петра 5:8-11: «Будьте трезвы, будьте бдительны; потому что противник ваш дьявол, как рыкающий лев, ходит вокруг, ища кого сожрать;

9- Которому противостойте твёрдо в вере, зная, что те же скорби совершаются в братьях ваших, которые в мире.

10- А Бог всякой благодати, который призвал нас к вечной славе своей Христом Иисусом, после того, как вы пострадали некоторое время, да сделает вас совершенными, укрепит, упрочит вас.

11- Ему да будет слава и владычество во веки вечные. Аминь.»

Введение:

Мы часто слышим цитирование **стиха 8**. Но иногда мы не читаем остального текста в этом отрывке, потому что там сказано, что мы имеем врага. В следующих же стихах рассказывается, как мы побеждаем этого врага.

Да, мы имеем врага, противника наших душ.

Мы проповедовали много проповедей о животных. Так, например, мы знаем, что змеи являются портретом сатаны. Все змеи имеют нечто общее: они очень «наблюдательны». Они всегда «во внимании» и остаются в своей засаде, замаскированными и скрытными.

Есть змеи из разных семейств. У них разные методы атаки. Мы знаем, что одни удушают свою жертву, другие вливают порцию яда в тело жертвы, а третьи совершенно безвредны. Одна общая черта у них в том, что они не моргают. У них нет ресниц.

Поэтому, они всегда осматриваются и всегда наблюдательны. Змея всегда находится в положении наблюдения.

В нашем тексте говорится, что есть дьявол, которого также называют змеем. Его сравнивают со змеем, с гадюкой.

Могу ли я напомнить вам, что земная змея имеет нечто общее с сатаной? Она, как

и сатана всегда наблюдает.

Возможно, вы согласитесь со мной. Об этом говорится и здесь, в **1 Петра 5:8**: **«Противник ваш дьявол, как рыкающий лев, ходит вокруг, ища кого сожрать.»** Он всегда наблюдателен.

1. Я хотел бы сказать, что сатана всегда наблюдает за вами.

Могу ли я сказать, что кто-то ещё наблюдает за нами? Даже если сатана всегда наблюдателен и может видеть многие вещи, но он не может видеть все вещи одновременно.

Но благодарность Богу, что Он - на нашей стороне, и Он не только может видеть всё, но и всюду в один момент! Он Всевидящий и Вездесущий! А потому никто не может избежать Его присутствия!

Сатана не может быть везде в одно и то же время. Я же благодарен Богу, что Господь Иисус Христос может это. Сатана не может видеть всё сразу, а Иисус может!

Пётр написал своё письмо рассеянной

группе христиан в Малой Азии. В своём послании Пётр говорит: *«Я знаю, что вы рассеяны в среде, где вас преследуют за благочестивую жизнь. Но мы должны оставаться верными. Верность Богу всегда имеет вознаграждение»*. Пётр предупреждает их, что противник всегда рядом и приходит в разных облициях. Он всегда готов напасть, но нам нужно оставаться верными Богу.

Как он говорит о дьяволе?

Он называет его противником, обманщиком, который говорит только ложь. Библия говорит нам, что дьявол - отец лжи и наш противник. Он не только говорит ложь, но и издаёт звуки, как рыкающий лев. Это его снаряжение. Иногда вы его не видите, но можете слышать. Вы слышите его в своём уме. Когда вы будете искушаемы им, он попытается внести в ваш ум сомнения. Он будет говорить к вам! И говорить он будет только ложь.

Вы часто смущены и испуганы тем, что услышали. Знаете ли вы, как много людей

напуганы до смерти из-за того, что они услышали? Они не знают, правда ли это!

Вот кто-то подошёл к вам и сказал: «*А ты слышал об этом?*» Он не может этого подтвердить, но вы всё равно верите сказанному.

Не верьте всему тому, что вы слышите? Вера приходит от слышания! Страхи так же!

А. Сатана пытается посеять семена страха в вашей жизни и в сердце.

1. Он говорит не только ложь и использует устрашающие звуки.

2. Заметьте, сказано, что он ищет, кого сожрать! Окончательная цель сатаны - вас уничтожить! Сатана ненавидит вас! Он ненавидит Бога и Иисуса Христа. Если вы заявляете, что являетесь Божьим дитём, то вас он точно ненавидит! Он ненавидит вас, потому что вы напоминаете ему о его поражении.

Как мы поражаем дьявола? Есть формула для подавления его влияния на нас.

Стих 8- «Будьте трезвы, будьте

бдительны; потому что противник ваш дьявол, как рыкающий лев, ходит вокруг, ища кого сожрать;»

Здесь мы видим природный путь.
«Будьте трезвы.»

Когда мы думаем о трезвости, мы думаем об алкоголе. Мы избегаем пьянства и хотим быть трезвыми. Но здесь есть и другое значение этих слов! Быть трезвым значит быть свободным от всякого влияния, которое нерациональное, нездоровое или не проверенное. Апостол заходит дальше алкоголя, когда говорит о трезвости. Это значит иметь здравомыслие.

Во 2 Тимофею 1:7 говорится: **«Ибо Бог дал нам не духа боязни; но силы, и любви, и здравого ума.»**

Это не имеет ничего общего с алкоголем, потому что некоторые из нас опьянены самими собой.

Мы можем быть опьянены отношениями, своим положением в «социальных сетях». Мы пьем от всего! Примите же то, что Бог хочет вам дать.

Наполняйтесь Духом Святым! Наш разум должен быть всегда сфокусированным на Нём. Ваш разум слишком драгоценен, чтобы его можно было отдать чему-то другому, кроме Господа.

Если вы хотите победить дьявола, вам нужно иметь здравый ум! Как оставаться в здоровом уме?

Посмотрите в Псалом 119:80: **«Пусть будет сердце моё здоровым в устах твоих; чтобы я не посрамился.»**

Если вы хотите победить дьявола, вы должны иметь здравый ум. Примите решение иметь немного больше мудрости и знаний. Помните, что если мудрость не является здоровой, она не принесёт пользы.

Притчи 2:7: «Он запасает здравую мудрость для праведных: он есть щит для тех, кто ходит прямо.»

Вам нужно принять твёрдое решение. Вы не знаете, каким образом Бог желает дать вам мудрость, знание или понимание. Помните, что мудрость может не быть здоровой, и тогда она будет работать в другом

направлении. Здравая же мудрость даст вам здоровый ум. И когда вы уже имеете здоровый ум, Бог даст вам стабильность в жизни.

Многие ли из вас имеют стабильность в жизни?

Иакова 3:15-18: «Эта мудрость не сходит свыше, но есть земная, чувственная, дьявольская.

16- Ибо, где зависть и раздор, там беспорядок и всякое злое дело.

17- Но мудрость, которая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, мягка, легко умоляема, полна милосердия и добрых плодов, без пристрастия, и без лицемерия.

18- И плод праведности сеется в мире теми, кто творит мир.»

Бог говорит, что имеет здоровую мудрость, сохранённую для нас! Если вы имеете здоровый ум, вы будете трезвы и будете помогать и другим бороться с сатаной!

Посмотрите во **2 Коринфянам 5:13-14:** «Ибо, вне себя ли мы, это для Бога: или

трезвый ли мы, это для вашего дела.

14- Ибо любовь Христова понуждает нас; потому что мы судим так, что если один умер за всех, то все умерли:»

Стих 8- «Будьте трезвы, будьте бдительны; потому что противник ваш дьявол, как рыкающий лев, ходит вокруг, ища кого сожрать;»

Что это значит? Нужно быть наблюдательными. Мы не только поражаем дьявола здравым умом. Мы наносим ему поражение острым зрением. Помните, что я сказал о змеях? Не должно быть времени, когда мы духовно спим.

Посмотрите в 1 Фессалоникийцам 5:6-8: «Поэтому не будем спать, как другие; но будем бодрствовать и трезвиться.

7- Ибо те, кто спит, спят ночью; и те, кто пьянствует, пьянствуют ночью.

8- Но мы, кто от дня, будем трезвиться, надевши нагрудник веры и любви; и вместо шлема, надежду спасения.»

Иисус скоро вернётся! Многие вещи в нашем мире усложняются, происходит всё больше зла. Много сомнительных вещей происходит. Те, кто думал, что никогда не повернётся спиной к Богу, повернулись. Люди, о которых вы думали, что они сделают определенные вещи, так не сделали!

Нет времени, чтобы спать! Это - время, когда нужно иметь здравый ум и острый глаз. Нужно наблюдать за сатаной!

1. Имейте здравый ум.

2. Имейте острый глаз.

Посмотрите в 1 Петра 5:8-9: «Будьте трезвы, будьте бдительны; потому что противник ваш дьявол, как рыкающий лев, ходит вокруг, ища кого сожрать;

9- Которому противостойте твёрдо в вере, зная, что те же скорби совершаются в братьях ваших, которые в мире.»

Заметьте, что противостоять ему нужно твёрдой верой! Что апостол говорит здесь? Нам нужен не только острый глаз и здравый ум, но и твёрдая вера.

1. Если вы желаете нанести полное поражение сатане, вам нужно иметь твёрдую веру.

Как это сделать? Нужно понимать и стоять на Божьем слове.

Что сатана делает? Он пытается использовать свою тактику, чтобы поработать над кем-то. Когда благодаря его атаке кто-то падает, вы думаете, что вас это не коснётся. Но если это работает с другими, сработает и с вами, если вы не имеете твёрдой веры!

Лука 4:3-12: «И сказал ему дьявол, если ты сын Божий, вели этому камню, чтобы он сделал хлебом.

4- И Иисус ответил ему, говоря, Написано, Что не хлебом одним будет жить человек, но каждым словом Божиим.

5- И дьявол, взяв его на высокую гору, показал ему все царства мира во мгновение времени.

6- И сказал ему дьявол, Всю эту власть я дам тебе, и славу их: ибо это

передано мне; и любому, кому хочу, даю её.

7- Поэтому, если ты будешь поклоняться мне, всё будет твоё.

8- И Иисус ответил и сказал ему, Стань позади меня, Сатана: ибо написано, Господу Богу твоему поклоняйся, и ему только служи.

9- И он привёл его в Иерусалим, и поставил его на вершину храма, и сказал ему, Если ты Сын Божий, бросься отсюда вниз:

10- Ибо написано, Ангелом своим он даст повеление о тебе, чтобы хранили тебя.

11- И на руках своих понесут тебя, чтобы в какое время ты не ударился о камень ногой твоей.

12- И отвечая, Иисус сказал ему, Сказано, Не искушай Господа Бога твоего.

13- И когда дьявола окончил всё искушение, он отошёл от него на время.»

Эфесянам 4:27: «И не давайте места дьяволу.»

Помните, что сатана не имеет авторитета в вашей жизни! Будьте уверены и стойте твёрдо в вашей вере!

1. Имейте здравый ум.
2. Имейте острый глаз.
3. Имейте твёрдую веру!

Это природные пути, по которым мы наносим поражение дьяволу.

Господь также даёт нам духовный путь.

1 Петра 5:10: «А Бог всякой благодати...» Там, где мы можем получить поражение на природных путях, мы можем поразить сатану духовно. Вот настоящая причина, почему дьявол ненавидит нас.

Бог расширяет благодать, когда мы даже не заслуживаем её! Некоторые люди свидетельствуют и утверждают, что дьявол нас атакует, потому что мы поступаем правильно перед Богом! И это верно! Но не обо всех такое можно сказать! Некоторые из вас ведут себя довольно плохо! Дьявол пытается вас запутать, а Бог по-прежнему простирает свою благодать в вашу сторону.

Посмотрите в Псалом 86:5, 15: «Ибо ты, Господь, добр, и готов прощать; и богат милостью ко всем, кто призывает тебя.

15- Но ты, О Господь, есть Бог, полный сострадания, и благодатный, долготерпеливый, и богатый милостью и истиной.»

Римлянам 5:20: «Кроме того, закон вошёл, чтобы преступление изобиловало. Но где изобиловал грех, благодать гораздо больше изобиловала:»

Тем, которые имеют здравый ум, Бог даёт благодать.

Тем, которые имеют острый взгляд, Бог посылает благодать.

Тем, которые имеют твёрдую веру, Бог посылает благодать.

Вы сможете устоять в гонениях, если Бог продлит над вами свою благодать!

1 Петра 5:10: «А Бог всякой благодати, который призвал нас к вечной славе своей Христом Иисусом, после того,

как вы пострадали некоторое время, да сделает вас совершенными, утвердит, укрепит, упрочит вас.»

Поэтому Бог даёт нам эту формулу.

Можем ли мы противостоять сатане нашей твёрдой верой, иметь острый глаз, наблюдать за ним, иметь здравый ум и всегда фокусироваться на Боге? Позволяем ли мы благодати Божьей работать в нашей жизни? Заметьте, что Он призвал нас в вечную славу. Это написано в прошедшем времени. Вечная слава — это будущее. Бог имеет конец прежде начала. Вот почему дьявол ненавидит вас так сильно! Бог призвал вас в вечную славу! И всё то, чему Бог позволяет случиться в вашей жизни, делает вас сильнее, чтобы вы имели определенную цель - «достичь небесной славы!»

По этой причине дьявол нас постоянно атакует!

Посмотрите, что происходит. Если вы проходите через гонения или испытания, то всё это ни что иное, как испытание вашей веры.

Во 2 Коринфянам 4:16 говорится: «**По которой причине мы не унываем; но хотя наш внешний человек и погибает, внутренний, тем не менее, со дня на день обновляется.**» Это лёгкое страдание, которое вы переносите, дано лишь на короткое время. Оно сделает вас совершенными, то есть восстановит и усовершенствует вас.

Это испытание утвердит вас: поставит в новое положение. Что это означает? Когда вы проходите через многие непростые вещи, дьявол сбивает вас с пути. Но вам снова нужно встать на путь Бога, который говорит: *«Я восстановлю тебя, верну на путь правды!»* Бог восстановит путь перед вами. Он укрепит вас, даст вам силы.

Проходя через испытания, вы слабеете. Такому человеку трудно не только идти, но и подать голос. Он изнемогает совершенно. Бог говорит, что даст вам силу и даст голос вновь, чтобы вы могли использовать свой голос для славословия Бога.

Это значит твёрдое основание. Так вы

приготавливаете почву для строительства основания. Бог говорит: *«Я восстановлю вас и сделаю вас такими, будто вы и не проходили эти испытания. Даже если вам трудно сейчас, после, когда вы укрепитесь, вы снова сможете славить Меня. Я поставлю вас обратно на путь правильный! Если вы с терпением перенесёте испытания, я восстановлю вас и поставлю в новое положение!»*

Желаете ли вы быть использованными Богом? Почему?

Стих 11- «Ему да будет слава и владычество во веки вечные. Аминь.»

- Здравый ум;
- Острый глаз;
- Твёрдая вера.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.